

<https://www.youtube.com/watch?v=RCO9B-OWSqo&t=15s>

#585 Ченнелинг (в прямом эфире) с подводной цивилизацией. Планета Апсихра, созвездие Большой Медведицы.

16 июля 2023г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральным взаимодействиям и астральным контактам;

Ларси и Лорги – представители планеты Апсихра, занимаются исследованием проблемы контактов с планетами дальнего космоса.

00:00 Начало видео.

00:21 Новости Проекта «КАССИОПЕЯ».

Максим: Дорогие друзья, всем привет! У нас сегодня замечательный день: прямой эфир, прямая трансляция. У нас сегодня представители внеземных цивилизаций, как я, в принципе, обещал – представители планеты Апсихра. Как правильно, Ириш, говорится? (обращается к Ирине).

Ирина: (голос за кадром) Апсихра.

Максим: Жители планеты Апсихра – это дельфиноподобные существа гуманоидного типа, которые живут под водой. Это созвездие Большой Медведицы.

Я думаю, что сегодня можно будет... (читает комментарии) Да, кассиопейская футболка. Спасибо большое Светлане за футболки, которые она передала мне и Ирине! Поэтому, Крым, я вас тоже приветствую!

Ребята, на самом деле, вы знаете, мы собирали Ирине деньги на подарок. И мы долго думали, куда потратить эти денежные средства. И, на самом деле, мы их потратили. Полностью обновили оборудование для прямых трансляций: поставили хорошую звуковую карту, обновили полностью весь системный блок. Огромное всем спасибо! Я думаю, Ириша, наверное, сама скажет. Она рядом находится.

Купили оборудование для того, чтобы проводить классные прямые трансляции, стримы, медитации и многое-многое другое. Но, помимо того, с этих денежных средств Ирина пожелала еще выделить 20% на благотворительность. Мы сейчас подбираем хороший благотворительный фонд для того, чтобы эти 20% пошли на пользу людям. Это ее личное желание. Я думаю, что это отличное желание!

И вы знаете, я наверно, подумаю, все-таки, Проектом «КАССИОПЕЯ» взять под покровительство какой-нибудь классный благотворительный проект. Который действительно будет помогать людям. Который действительно будет нужен. А может быть, даже мы откроем свой проект.

Новости у нас, как всегда, небольшие. Рекламы больше не будет в прямых эфирах. Я уже об этом говорил.

«Что будет с общением с Духами?» (читает комментарии).

По вашим многочисленным просьбам (ну очень большое количество обратной связи!) мы не будем закрывать общение с Духами полностью, но не будем так часто этим заниматься. И следующий прямой эфир, который будет... Я даже не знаю, мы обещали не лезть в политику... Но просто такое количество запросов, такое количество людей попросили сделать этот эфир!

Это эфир после Горбачева. Нам нужен был эфир с Духом Ельцина. Поэтому мы уже договорились об этом. Даю интересную новость. Ельцин находится на 4-м уровне – это демонический уровень, поэтому, я думаю, эфир будет очень интересный. Всех жду в следующее воскресенье на прямой эфир с Ельциным.

Плюс ко всему хочу напомнить: у нас с 2-го по 5-е августа – Уфа. Мы едем в Уфу вместе с Оздоровительным Центром, у нас там замечательная 1 ступень обучения, которую мы проводим каждый раз на выездных мероприятиях. Все ссылки находятся под этим видео. Вы можете там найти, как звонить, куда обращаться. Но я помню, то ли вчера, то ли позавчера, мы уже даже закрыли набор. Потому что полностью набрали весь зал. Не буду вас обманывать.

Да, на 4-ом (читает комментарии).

Вы знаете, как только мы договорились про эфир с Ельциным, мне уже дали огромное количество информации. У меня, конечно, волосы дыбом становятся от того, что произошло в те 90-е годы. И вообще, что произошло со страной. Я такого вообще себе и в страшном сне представить не мог. Это говорит о том, что я очень плохо интересовался историей. Но когда я стал интересоваться, у меня вопросов просто море возникло.

Мне прислали очень интересные новости с интересными вопросами, которые я буду задавать. И поверьте, что мы там будем иногда переходить грани эзотерики и политики. Потому что по-другому их никак не задать. Я думаю, что это будет один из самых интересных эфиров Проекта «КАССИОПЕЯ», насколько я это понимаю.

И еще, дорогие друзья, если среди вас есть историк, политолог, который разбирается в 90-х годах, напишите, пожалуйста, на номер телефона: +79889100040, зовут ее Елена. И дайте, пожалуйста, обратную связь. Мы с вами обязательно проведем прямой эфир, где вы лично сможете задать свои вопросы Борису Ельцину - Духу. Это очень будет такой, я даже не знаю, как назвать – драйвовый-драйвовый эфир. Поэтому если среди вас есть историк-политолог, который разбирается в вопросах, которые возникали в 90-е годы, позвоните по телефону и оставьте свою заявку на возможность общения с Духом Бориса Ельцина.

«С Наполеоном?» (читает комментарии). С Наполеоном потом, может, как-нибудь сделаем. У нас еще апостолы есть. Мы с Духами апостолов еще не всеми пообщались. Но будем делать акцент на внеземных цивилизациях, потому что, я думаю, огромное количество внеземных цивилизаций с удовольствием расскажут о себе. Кстати, у нас есть одна... Мы сейчас узнаём, кто контактировал с Духом Горбачева, какая цивилизация. И даже пытаемся выйти на тех, с кем он общался. То есть мы сделали такой запрос. Поэтому, думаю, тоже будет интересный эфир.

Больше новостей новых нет. Поэтому приглашаю Иришеньку, золото партии, которое Колчак куда-то дел, а я почему-то нашел (смеется). Присаживайся, пожалуйста.

08:20 Представление участников конференции.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Добрый вечер! Благодарю всех!

Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. И сегодня у нас присутствуют наши кураторы: ЛиШиони с планеты Шимор – специалист по астральным взаимодействиям и астральным контактам, а также представитель планеты Эслер – МидгасКаус. Он биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям. А также здесь присутствуют представители цивилизации из созвездия Большой Медведицы. Название планеты на дараальском языке – Апсихра.

(читает комментарии) Благодарю вас всех за ваши эмоции, сердечки, поцелуи и посылаю вам Свет своей Любви!

Здесь присутствуют два представителя цивилизации подводного типа, которая входит в Межзвездный Союз. Они находятся в той части Галактики, которая видна с нашей планеты как созвездие Большой Медведицы. Это в нашей Галактике.

Эта цивилизация живет под водой. Внешне она напоминает наших подводных

животных, таких млекопитающих, как, например, дельфины.

Все дело в том, что само название планеты на их языке, а также сами имена слышны для наших ушей как свист с ультразвуковыми компонентами. Поэтому я попросила их представиться так, чтобы можно было их как-то называть и отличать друг от друга. Так как это невозможно сделать на их языке, то я прошу считать в моей памяти, как наиболее гармонично, корректно можно их называть. То есть я прошу представиться теми именами, которыми можно обращаться именно землянин.

Максим: И какое имя идет?

Ирина: Первого зовут Ларси, и это женщина.

Максим: О, отлично, у нас сегодня два представителя: и женщина, и мужчина?

Ирина: Да, Ларси, и она является представительницей женского пола.

Максим: Супер, просто супер!

Ирина: Это раз. А второго гуманоида зовут Лорги. Он является представителем мужского пола. Сейчас я расскажу, чем они занимаются на своей планете. Они занимаются исследованием проблемы контактов с планетами дальнего космоса.

Максим: Еще и исследования межпланетных контактов?!

Ирина: То есть они как бы кураторы. Я сейчас сразу скажу, что у них очень развит мозг в направлении астральных путешествий, и они являются хорошими астральными путешественниками. И часто с помощью астральных и ментальных контактов, через Духовный канал контактируют с представителями всей Галактики, и в том числе Земли.

Максим: Отлично! Тогда мы не будем упускать момент. Я приветствую вас, Ларси и Лорги! Я свистеть, как вы, не умею (смеется). Я буду общаться как человек, землянин. Причем, наверное, тот, который старается понять внеземную жизнь, внеземные разумы.

13:15 Галактическая новость с планеты Апсихра. Строение тела жителей Апсихры.

Максим: Ларси и Лорги, скажите, пожалуйста, какая есть у вас галактическая новость, которая вас поразила в последнее время? Есть такая?

Ирина: О представителях их планеты, как я понимаю?

Максим: Хорошо. Какая галактическая новость представителей вашей планеты могла бы нас заинтересовать? Какой-то прорыв был или какая-то безумная новость? Интересная новость.

Ирина (Ларси и Лорги): У нас новости, то есть информация о том, что произошло за последнее время, распространяется через связь гуманоидов друг с другом. И у нас нет привычных вам средств массовой информации. Мы передаем это друг другу.

Что касается новости. Из новостей нашей планеты я могу сказать. Конечно, для вас это будет Галактическая новость. Ведь наша планета находится в другом месте Галактики. Новость в том, что за последние три местных года наша популяция, количество жителей нашей цивилизации увеличилось в полтора раза. Благодаря использованию медицинских и научных технологий Межзвездного Союза нам удалось значительно усовершенствовать свои тела и проводить в них больше времени в нашем воплощении.

Максим: То есть у вас за счет технологий Межзвездного Союза увеличился срок жизни. Я правильно понимаю?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, увеличился практически на 240%.

Максим: Сколько на земные года у вас сейчас срок жизни, и сколько он был?

Ирина (Ларси и Лорги): Был он, если на земные года, около 250-300 лет. А стал в районе 700!

Максим: Как интересно!

Ларси, Лорги, расскажите, пожалуйста, как вообще вы выглядите? У нас ноги, допустим, есть, руки, туловище, голова, волосы, глаза, рот, уши, губы, зубы. Опишите, пожалуйста, себя. Только подробно, если это возможно. Если вы сами не можете это сделать, пусть кураторы наши помогут передать информацию.

Ирина: Лучше вопросы задавать, потому что они так отвечают.

Максим: Есть ли у вас ноги? Что внизу? Какие конечности?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас нет нижних конечностей, потому что мы плаваем в океане. У нас есть хвост. (Лорги показывает Ирине образ, который напоминает хвост больших рыб).

Максим: А продольный или поперечный плавник на хвосте?

Ирина: Если смотреть сверху, то я вижу вот так (показывает руками горизонтальную плоскость).

Максим: Как у Русалки в нашем представлении или как у акулы?

Ирина: У акулы же вертикальный?

Максим: Да.

Ирина: А здесь горизонтальный. По крайней мере, я смотрю сверху. И когда плавают, не вот так они хвостом делают, а таким вот образом (показывает руками).

Максим: Все, понял.

Дорогие друзья, я вам хочу сказать, что это одна из планет, которую сейчас мы описываем в «Альманахе цивилизаций». У нас скоро выйдет книга для контактеров, где Ирина опишет все цивилизации Межзвездного Союза. Но мы пока начали с двадцати пяти. Эту цивилизацию мы почему пригласили? Потому что она будет в первой части альманаха.

Хочу продолжить дальше вопросы. Ирина, у меня очень много вопросов.

Ирина (Ларси и Лорги): Вообще длина нашего тела от головы до хвоста составляет около 4-5 метров.

Максим: Ого, большое, длинное тело!

18:20 Размер планеты Апсихра, состав атмосферы, воды.

Максим: Вы живете (сейчас сразу спрошу, потому что это немаловажно) на планете в океане этой планеты?

Ирина (Ларси и Лорги): Да.

Максим: А на суше есть какие-то еще разумные существа?

Ирина (Ларси и Лорги): На суше нет места. У нас очень мало островов. (Лорги показывает: площадь суши на всей планете чуть превышает 1300 квадратных километров).

Максим: А какая планета? Какого она объема?

Ирина (Ларси и Лорги): Она больше Земли по диаметру. Ее диаметр составляет чуть больше 17000 км.

Максим: Да, больше Земли, точно. И суши так мало?

Ирина (Ларси и Лорги): И то она не в одном месте сосредоточена, как например, континент. А просто как острова, маленькие острова. Их десятки там. (Лорги показывает число 87).

Максим: А каков состав атмосферы вашей планеты?

Ирина (Ларси и Лорги): В нашей атмосфере преобладают азот, кислород и метан. Метана 10%, а кислорода 25%. А еще есть оксиды азота, углекислый газ и водяной пар – 4-5%.

Максим: Скажите, пожалуйста, а состав воды в океане, в котором вы живете, похож на состав океана на нашей планете?

Ирина (Ларси и Лорги): Похож. Вообще у нас несколько другой минеральный состав нашей почвы. Гораздо больше, например, соединений углерода и кремния. (Лорги показывает: органические и неорганические соединения углерода и кремния, большое содержание опять же серы, сульфатов, сульфитов и меньше хлоридов). Например, у вас хлориды есть в океане, а у нас они встречаются, но в меньшем количестве.

20:58 Возможность представителей Апсихры находиться в океане Земли.

Другие обитатели водной стихии Апсихры.

Максим: Скажите, пожалуйста, а могли бы вы некоторое время плавать в нашем океане? Без скафандров, допустим? Выжить, какое-то время в океане нашем?

Ирина (Ларси и Лорги): Смотря где, какая температура и какое содержание кислорода. Потому что на нашей планете больше кислорода (на несколько процентов), и он в воде больше растворяется.

Что касается состава воды. При условии, что у нас будет какая-то защита от чрезмерного содержания хлора – да. Ваш хлор для нас вреден. Не так, что сразу будет смертельный исход, но мы можем заболеть.

Максим: То есть, в принципе, вы можете находиться в нашем океане небольшое время?

Ирина (Ларси и Лорги): Можем находиться где-то около суток.

Максим: Классно! Спасибо!

(Отвечает на сообщения из чата). Ребята, я сейчас подойду обязательно к тому, как они выглядят. Просто спрошу сначала. Для того чтобы понимать, как они выглядят, нужно сначала понять, где они находятся.

Ирина: Это опять же в соленой воде. В пресной, как я понимаю, им будет вообще неуютно. Потому что там совершенно другой состав.

Максим: Я понял. Скажите, пожалуйста, какой жизнью насыщены ваши океаны?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас есть множество рыб в океанах, моллюсков больших (он мне показывает), как червей. Но они больше похожи на змей. То есть у них черви до полуметра. И они многоножки. Насекомых придонных, донных, и большое количество рыбы, и также растений – водорослей. И есть даже такие виды, которые в прибрежной полосе, как грибы какие-то. Как грибы, похожие на налет на камнях.

Максим: Типа слизи?

Ирина: Плесень какая-то.

Максим: Понятно.

23:23 Строение тела представителей Апсихры.

Максим: Вернемся к тому, как вы выглядите. Значит, у вас внизу хвост-плавник, типа наших русалок. Двигается он, получается, снизу вверх для передвижения.

Ирина (Ларси и Лорги): Да.

Максим: А у вас костный скелет вообще?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас есть части, которые состоят из костей, а есть, которые из гибкого материала. То есть он твердый, но гибкий, наподобие вашего хитина.

Максим: Очень интересно. А у вас хвост из одной структуры сделан, или там две кости, допустим? Одна или две кости?

Ирина (Ларси и Лорги): Одна.

Максим: Понятно. Двигаемся выше. Как у вас устроены тазобедренный сустав и позвоночник?

Ирина: Что значит тазобедренный сустав? У них нет ног.

Максим: Я сейчас правильно задам вопрос. Что выше плавника находится? Опишите, пожалуйста.

Ирина (Ларси и Лорги): Там позвоночник, и от него (показывает Лорги) на спину отходит косточка, вокруг которой на теле формируется верхний спинной плавник.

Максим: Большой плавник?

Ирина (Ларси и Лорги): У взрослого может достигать полуметра, 30-50 см.

Максим: Ого, большой плавник!

Ирина: И Лорги мне показывает, что он несколько разной формы у мужчин и у женщин.

Максим: То есть по плавнику можно отличить мужчин от женщин?

Ирина: Да. Потому что у мужчин он как бы треугольной формы. А у женщин

более узкий и назад завернут.

Максим: Я понял. А вот у нас есть руки. А что у вас вместо рук?

Ирина (Лорги): У нас два грудных плавника. При нашей эволюции они видоизменились. Я бы это не назвал руками, но это две конечности, у которых есть гибкие как бы пальцы.

Максим: А сколько пальцев?

Ирина (Лорги): Их вообще четыре. Тех, которые могут шевелиться более-менее свободно. А вообще шесть. И между ними перепонки (показывает Ирине).

Максим: Вы живородящие?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, живородящие. И млекопитающие.

Максим: Допустим, у нас есть грудь. У вас в районе груди что расположено?

Ирина (Ларси и Лорги): У женщин расположено по шесть производящих молоко органов, с помощью которых она кормит ребенка: по три на правой стороне и три на левой. Как бы один на груди и два на животе.

Максим: Интересно очень! А сколько детей у вас может за раз родиться?

Ирина (Ларси и Лорги): Один, очень редко два.

Максим: У нас дальше идет шея. А что у вас?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас она не выделена, больше похоже на то, как у рыб. То есть вот так (Ирина показывает руками) тело переходит в голову, и вот так она немножко заостренная, чтобы лучше было плыть – меньше сопротивления.

Максим: А как посажены глаза?

Ирина (Ларси и Лорги): Глаза у нас по бокам и немного сверху, вот так (Ирина показывает руками).

Максим: А нос, ноздри?

Ирина (Ларси и Лорги): Ноздри впереди, две. (Ирина задумывается).

Ирина: Он мне показывает, что у него есть челюсть – которая нижняя. Она немножко внизу и получается вот так (показывает руками, как верхняя челюсть заходит на нижнюю). И вот такой острый нос, и вот так (показывает) они могут плавать.

Максим: Скажите, пожалуйста, есть ли у вас уши или жабры?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас есть уши. (Лорги показывает три ушных отверстия. Они расположены на затылке и прикрыты перепонкой). А что касается жабр, у нас таких структур нет. Потому что в этих отверстиях носовых, в носоглотке есть такие органы, которые забирают кислород из воды.

Ирина: И никаких жабр нет. Просто гладкая кожа. Я не вижу чешуи.

Максим: А цвет кожи какой?

Ирина: Коричнево-зеленоватый, темнее на нижней стороне. Тело какое-то коричневатое, а наверху цвет коричневый и с темно-зелеными разводами.

Максим: Я понял.

Ирина: (Смеется). А еще глаза светятся.

Максим: А каким цветом?

Ирина: Зеленоватым, и он похож на фосфорный свет. Знаешь, как светится?

Максим: А для чего это нужно?

Ирина (Ларси и Лорги): Это эволюционно заложено для того, чтобы свет, который идет из глаз, показывал наличие добычи. Это необходимо для ориентирования, так как там темно.

Максим: Скажите, пожалуйста (наши зрители уже задают интересные вопросы), и мне тоже стало интересно: почему у вас максимум 1–2 ребенка, а сосков для вскармливания шесть?

Ирина (Ларси и Лорги): Потому что мы эволюционировали. И у нас изменилась репродуктивная система. То есть сам выход женской клетки, которая может оплодотвориться, стал таким, что выходит только одна клетка, а не несколько, как это было у животных, от которых мы эволюционировали. По той причине, что у них было

усилено размножение для того, чтобы распространяться по планете и эволюционировать. То есть цель цивилизаций плазмодных, которые есть на нашей планете, была достигнута в тот момент, когда тело наших предков смогло эволюционировать до состояния, способного принять разумного Духа.

31:19 Животные предки и процесс сна разумных жителей планеты Апсихры.

Максим: А из каких животных вы эволюционировали?

Ирина (Ларси и Лорги): Вот из этих, они сейчас тоже есть, то есть их потомки (Лорги показывает Ирине животных, практически неотличимых от них). Только там не было разумного Духа. Животные, похожие на рыб, но которые рождали живых детенышей.

Максим: Спасибо большое! А где вы живете, у вас дома есть?

Ирина: Нет у них домов.

Максим: Вы стаями живете? Где вы спите, спите ли вообще?

Ирина (Ларси и Лорги): Да. Мы спим, когда плаваем.

Максим: То есть в процессе плавания?

Ирина: Он мне сейчас показывает, что они не просто замирают на месте, а даже какая-то часть мозга может руководить движениями хвоста и всего тела. Вот такие движения совершают в воде (показывает). А другая часть мозга может погружаться в сон. То есть им не нужно куда-то ложиться для этого.

Максим: Ничего себе, интересно как!

32:38 Контакты жителей Апсихры с планетой Земля.

Максим: Скажите, пожалуйста, я так понимаю, что вы находитесь в контакте с нашей цивилизацией?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, в астральном.

Максим: А физические контакты у вас были с нашей цивилизацией?

Ирина (Ларси и Лорги): Были, когда нас привозили на кораблях Межзвездного Союза. Но это было достаточно давно, еще до войны 12 000 лет назад. Мы знакомились с вашей планетой, и нас привозили в специальных капсулах, где были созданы условия. Потому что просто усваивать кислород воздуха без воды мы не можем. У нас нет для этого органов.

Максим: Вы же входите в Межзвездный Союз?

Ирина (Ларси и Лорги): Да.

Максим: А как давно вы уже в Межзвездном Союзе?

Ирина (Ларси и Лорги): 2 800 лет.

Максим: А 12 000 лет назад, получается, вы не были в Межзвездном союзе?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, но контактеры у нас тоже были, в том числе физические, и они посещали вашу планету. Ваши же контактеры могут посещать планеты Межзвездного Союза?

Максим: Как Ирину брали, возили по планетам, так же и ваших представителей возили?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, поэтому мы посещали Землю. Это у нас считалось туризмом. Потому что были только такие контакты, и только потом нас присоединили к Межзвездному Союзу.

34:40 Питание, социальное устройство на планете Апсихра.

Максим: Вы спите, получается, когда плаваете. А чем вы питаетесь?

Ирина (Ларси и Лорги): Мы питаемся моллюсками, мелкой рыбой, всякими насекомыми, которые живут на дне. Также мы можем питаться 18-ю видами местных водорослей, но это не является нашей основной пищей.

Максим: Есть ли у вас какие-то развлечения? Как вы проводите время? Работаете

или добываете что-то? Есть ли у вас какие-то деньги? Какой у вас государственный строй?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас нет государства как такового. Просто в каждой группе гуманоидов есть лидер по ситуации, выбранный. Который не управляет нами, а просто показывает что-то своим примером. То есть лидер для нас тот в какой-то области деятельности, у которого это лучше всего получается.

Максим: А есть ли у вас какие-то враги на планете, которые, допустим, могут на вас напасть, убить?

Ирина: Нет. Таких нет. Он мне сейчас показывает, что есть просто рыбы мелкие. А крупные рыбы питаются мелкой рыбой, но на них не нападают. Потому что они тоже крупные (смеется).

Максим: Интересно. То есть у вас нет хищников, с которыми, допустим, вам было бы трудно существовать.

Ирина (Ларси и Лорги): Нет.

Максим: Очень все интересно!

Ирина: Денег нет у них. Это им не нужно, они не обмениваются товарами.

Сейчас объясню. Они ничего не производят. Это цивилизация, которая живет под водой. Плавали существа, в них стали воплощаться разумные Духи. Их открыли достаточно давно, потом постепенно они вошли в Межзвездный Союз, потому что сами изъявили такое желание и соответствовали правилам Межзвездного Союза.

(Говорит МидгасКаус): Это можно сделать и без всякой техники. Главное, чтобы были соблюдены духовные условия.

37:16 Духовное развитие цивилизации Апсихры, сравнение с Землей.

Максим: Скажите, пожалуйста, как вы занимаетесь духовным развитием? Как вообще занимаетесь саморазвитием? Что вы делаете для этого?

Ирина (Ларси и Лорги): Мы исполняем задачи своего воплощения. А они у нас бывают разные. Мы постоянно находимся в контакте со своим Духом. Мы постоянно находимся в контакте со своими Наставниками-Ангелами и с Небесным Отцом. И развиваем в себе те чувства, которые очень хорошо можно развивать в подводной цивилизации – свободу, умение быть свободным, когда нет какой-то организованности. То есть опыт такой свободной жизни, но при этом и духовного развития.

Максим: Дорогие друзья, я попрошу вас всех. Если вам нравятся наши эфиры, ставьте, пожалуйста, лайки! Потому что, чем больше лайков у эфиров, чем больше лайков у просмотров, тем больше об этой информации могут узнать другие люди. И, соответственно, присоединиться к нашей семье «КАССИОПЕЯ». Ребята, ставьте лайки!

И подписывайтесь на этот канал обязательно, чтобы не пропускать новые видео. Особенно с Борисом Ельциным, которое будет в следующие выходные. Это будет что-то нереальное. Я даже боюсь этого эфира. Вы потом узнаете, когда попадете на него.

Так вот, есть ли у вас какая-то религия? Во что вы верите? Верите ли вы в Бога?

Ирина (Ларси и Лорги): Как можно верить в кого-то? Ты имеешь в виду верим ли мы Богу?

Максим: В существование Бога?

Ирина (Ларси и Лорги): Как можно верить в существование того, кто тебя окружает?! (Они немного в недоумении).

Максим: Теперь я в недоумении. То есть для вас это не вера, для вас это суть всего в принципе. Оно так и есть. Правильно?

Ирина (Ларси и Лорги): Вот ты веришь, что существует Солнце? Или ты знаешь, что оно есть?

Максим: Я знаю и верю, что оно есть.

Ирина (Ларси и Лорги): Если ты знаешь и веришь, что оно есть, для чего тебе нужна религия, чтобы с ним взаимодействовать, чтобы на него смотреть и получать от него энергию?

Максим: У нас на планете Земля очень все неоднозначно. Нам, людям, нужна вера. Потому что без веры мы начинаем заниматься саморазрушением.

Ирина (Ларси и Лорги): А что вас разрушает?

Максим: Что нас разрушает? Да многое. Разные вещи, которые нам нравятся. Нам нравится делать иногда такие вещи, которые нас разрушают.

Ирина: Лорги говорит, что изучает земную цивилизацию и в этом плане. (Смеется)

Максим: Я думаю, что могу тебе дать очень много обратной связи по поводу земной цивилизации. Потому что я проходил разные пути развития.

Ирина (Лорги говорит): А какая часть в вашей личности желает разрушать другие части?

Максим: Какая часть? Мозг. И его желания. Желание наслаждения миром, пространством, собой, своим телом.

Ирина (Лорги): Наслаждение разрушает?

Максим: Мы просто иногда идем в наслаждение через саморазрушение. То есть мы можем употреблять алкогольные напитки, курить разные табачные травы, которые наши клетки разрушают. Мы можем воевать друг с другом, отбирая территорию, убивая друг друга. То есть за счет того, что нам нужно расширять свои территории, мы можем друг другу убивать.

Ирина (Лорги): А для чего вам убивать друг друга из-за территории, если вы на ней не вечны?

Максим: Потому что пока мы здесь, мы хотим от этой жизни получить максимум.

Ирина (Лорги): Территорий?

Максим: Максимум удовольствия за счет использования территорий.

Ирина (Лорги): Если эта территория была добыта ценой страданий других людей, которые такие же, как и вы? Какое может быть наслаждение, если это противоречит закону Любви?

Максим: У нас на Земле с детства не учат законам Любви. У нас здесь учат другим законам – быть сильнее, умнее, красивее других. У нас в школах даже не рассказывают о том, что есть Душа, есть Дух. У нас 95% людей на планете вообще даже не верят в существование Души.

Ирина (Лорги): А как они тогда – вот эти, как ты сказал, 95% – объясняют себе свое реальное существование?

Максим: Это очень интересный вопрос. Каждый объясняет по-разному. Допустим те, кто являются материалистами, считают, что мы эволюционировали из какой-то клетки. Эта клетка потом приобрела разум, и, соответственно, этот разум руководит всеми внутренними инстинктами, чувствами, эмоциями для того, чтобы дальше жить и существовать.

Многие не верят вообще в существование Души даже. Они думают, что человек – это биосущество саморазвитое, и единственное во Вселенной умное существо.

У нас на планете многие даже не знают о существовании других внеземных цивилизаций!

Ирина: Сейчас она говорит.

Максим: Она?

Ирина: Да.

Ирина (говорит Ларси): На самом деле, если Духи пришли на воплощение на вашу планету, и пришли именно в тот этап развития цивилизации, который вы сейчас проходите, и в ту цивилизацию, где существуют эгрегоры с подобными идеями, которые ты сейчас сказал, значит, эти Духи пришли именно за таким опытом.

То есть вы пришли именно для того, чтобы пережить этот опыт. Жить в этом обществе и взять нечто полезное для своих жизней на других планетах и в других мирах. Вам не рассказывали, что каждое воплощение – это часть большого плана Души по набору определенных качеств?

Максим: Нет. Нас этому не учат с детства, нас этому не учат в школах. Мы только через такие эзотерические проекты, контактеров, разные религиозные учения можем рассказывать о том, что кроме физического тела существуют еще и Душа, Дух. И задачи Души и Духа более первичны. Но этому нас не учат. Мы на этой планете маленькими группами контактеров и разными людьми, которые более-менее просветлились, осознали себя, свою Духовную природу, пытаемся в массы нести эти знания.

Ирина (говорит Лорги): Здесь, может быть, причина в том, что сознание человека сосредоточено больше на внешней деятельности и на том, как эта внешняя деятельность будет показывать его перед другими, чем на своем внутреннем мире.

Максим: Еще раз.

Ирина: Он говорит, это, может быть оттого, что энергия сознания человека сосредоточена на внешней деятельности во внешнем мире, и он беспокоится о том, как будет выглядеть в глазах других людей. А не на своем внутреннем мире.

Максим: Да, в большинстве случаев этому способствует наша государственность. Для того чтобы нами управлять, нас нужно сосредоточить не на внутреннем мире, а на внешнем взаимодействии.

Ирина (Ларси и Лорги): Тут все дело в том, что форма государства всегда отражает типы сознания.

Максим: Наш тип сознания направлен на внешнее взаимодействие со средой, а не на внутренний рост.

Ирина (Ларси и Лорги): А это говорит о том, что мозг того тела, в котором вы воплощаетесь, имеет большое скопление нейронов в том отделе коры, которое отвечает за контакт с внешним миром.

Максим: Да, все верно. Так оно и есть. Поэтому мы ведем наш Проект и позвали вас для того, чтобы узнать, как у вас это происходит.

45:34 Воспитание детей на планете Апсихра.

Максим: Скажите, пожалуйста, кто у вас воспитывает детей? Как это происходит?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас есть школы. Они существуют в определенных местах. Если мы сейчас возьмем некую группу наших гуманоидов, которые перемещаются, то мы можем перемещаться по определенному маршруту, то есть (Лорги показывает) – по одному и тому же маршруту. И в каком-то определенном месте есть такое собрание детей, как школа. И наши дети, они туда, конечно, не идут и не едут, они плывут.

И там они могут – как учитель, так и ученики – просто шевелить плавниками, чтобы оставаться на месте или медленно перемещаться. То есть у них это все происходит в воде.

А общаемся мы посредством таких звуков, которые для вас были бы свистом разных тонов или ультразвуком. У нас это соединено. Каждый звук длится определенное количество времени, и в нем есть информация о нашем языке. У нас вообще много языков, но мы друг друга понимаем. Это первое.

А второе: еще хочу сказать, что мы хорошо ориентируемся в океане, куда нам плыть. Где, например, находятся наши родственники, наши друзья. Или то место, которое мы должны посетить. Мы ориентируемся и по запахам, которые растворены в воде. А также в нашем мозгу есть специальный орган, который улавливает эфирное излучение места.

49:44 Глубина океана и климат на планете Апсихра.

Максим: Какая у вас температура воды? Глубина океана?

Ирина (Ларси и Лорги): Самое глубокое место – больше 15 км.

Максим: Можете ли вы нырять на такую глубину?

Ирина (Ларси и Лорги): На такую нет. Просто мы это знаем из исследований,

которые уже начали проводить вместе с Межзвездным Союзом.

Максим: А до какой глубины вы можете нырять?

Ирина (Ларси и Лорги): Комфортная для нас среда – где-то 2–3 км, не больше. То есть может быть меньше, но никак не больше.

Но у нас есть также места. Там океан, но достаточно мелко – может быть, несколько сотен метров. То есть это отмель. Но она не возле какого-то острова или континента. А просто может грунт приподниматься и так много километров идти.

Максим: Какова температура самой атмосферы?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас есть разные климатические зоны, климатические пояса. Если сравнить с Землей, тоже есть смена времен года. Где полюса – у нас достаточно холодно. Есть тоже зима и лето. Соответственно, в экваториальной зоне всегда достаточно тепло. Но средняя температура планеты, среднегодовая – где-то +11/+12 градусов.

51:50 Календарь, здравоохранение, численность населения на планете Апсихра.

Максим: Скажите, пожалуйста, есть ли у вас какие-то праздники?

Ирина (Ларси и Лорги): Особо мы дни не замечаем. То есть у нас нет понятия «календарь». Мы просто ориентируемся на ощущение каждого дня, будем так говорить.

Максим: У вас есть какие-то болезни?

Ирина (Ларси и Лорги): Мы уже давно в Межзвездном Союзе, поэтому инфекционные болезни и травмы, в том числе при рождении, которые были, мы уже научились побеждать. Но не сами, так как у нас все-таки не хватает технологий, а с помощью биороботов, которые были предоставлены Межзвездным Союзом.

Хочу также поблагодарить представителей Межзвездного Союза, которые предоставили нам множество технологий, которые помогают нам полноценно жить и развиваться.

(Ирина): Он мне показывает специальных биороботов, которые тоже могут находиться под водой. Там есть и подводные базы инопланетные, где они могут лечить.

Максим: Какова численность вашей цивилизации на планете?

Ирина (Ларси и Лорги): Чуть больше 21 млрд.

Максим: Ого! И всем хватает места, пространства, жизни?

Ирина: Если планета больше Земли, и если она за исключением нескольких островов покрыта океаном, то, даже если мы исключим полюс, где холодно и некомфортно, где существует лед и где мало кислорода, даже если возьмем более-менее теплое место, то мы увидим, что там достаточно большое пространство. Тем более, как они уже сказали, они могут вообще на разной глубине находиться.

Максим: Есть ли у вас какие-то корабли подводные? Как вы передвигаетесь? Может быть, перемещаетесь на этих кораблях?

Ирина (Ларси и Лорги): Только те, которые принадлежат Межзвездному Союзу.

Максим: Они под вас как-то подстроены? Там вода внутри корабля?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, там есть специальная дистиллированная вода, в которой растворено определенное количество кислорода и нужных для нас минералов. И внутри есть даже (он мне сейчас показывает) что-то типа скафандров. А есть капсулы, типа скафандров, которые могут находиться, в своей очереди, в других космических кораблях. И так они могут путешествовать.

54:52 Проявление чувств и эмоций на планете Апсихра. Обитаемые планеты в созвездии Большая Медведица.

Максим: Скажите, пожалуйста, есть ли у вас чувства, эмоции как у нас, Землян?

Ирина (Ларси и Лорги): Мы же разумные Духи. Поэтому мы обладаем теми же самыми чувствами и эмоциями, как и у вас, просто они по-другому у нас выражаются. Не

через смех, плач или еще что-то, а просто через (Лорги показывает) особые отличия в сечениях глаз, движениях плавников.

Максим: Есть ли у вас Солнце, как у нас? И есть ли спутники у вашей планеты, как у нас Луна?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, у нас есть звезда в созвездии Большой Медведицы. Эта звезда находится на расстоянии 1260 световых лет от Солнца.

Максим: А в созвездии Большой Медведицы, в поле вашей звезды есть еще планеты обитаемые?

Ирина (Ларси и Лорги): В нашей звездной системе нет больше обитаемых планет. Там всего три планеты, и наша одна обитаемая. Но у нашей планеты есть два естественных спутника, две луны.

Максим: Две луны?

Ирина (Ларси и Лорги): Они небольшие, но есть.

Максим: Знакомы ли вы с нашей цивилизацией, нашими дельфинами?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, мы их изучаем. Некоторые наши представители могут прилетать как исследователи, как ученые на Землю. Но только в составе специальных экспедиций, которые бывают достаточно редко. Как я уже сказал, нам нужны особые условия для полетов. Но тем не менее мы знаем о ваших подводных животных, о вашей подводной жизни. Изучаем через информацию Межзвездного Союза.

(Ирина): Потому что у них есть (он мне сейчас показывает) переводчики, которые могут на их язык переводить языки Межзвездного Союза и наоборот.

(Ларси и Лорги): Потому что то, что вам кажется серией беспорядочного свиста, оно имеет свои закономерности, которые может распознать этот аппарат, компьютер.

57:41 Семьи и отношения мужских и женских особей на Апсихре.

Максим: У вас моногамные пары или полигамные?

Ирина (Ларси и Лорги): Моногамные.

Максим: У вас одна пара формируется на весь период существования Духа?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, мы формируем моногамные пары. И у нас очень крепкие семьи несмотря на то, что мы живем в толще воды. Но мы часто любим находиться рядом друг с другом. И очень любим тактильный контакт (он мне сейчас показывает). И наша любовь к мужу или жене проявляется таким образом, что в нашей Душе не остается места для кого-то другого.

Максим: Какие формы ласк вы используете? Вот у нас поцелуи есть, обнимания, когда мы к друг другу прижимаемся. А вы какие формы ласк используете?

Ирина: Он мне показывает, как они плавают вокруг друг друга и прикасаются вот этими плавниками, хвостом и тем, что у них под хвостом.

Максим: И тем, что у них под хвостом?

Ирина: У них же есть органы, с помощью которого они соединяются для зачатия.

Максим: Я понял. Не буду дальше уточнять. Я знаю, многие сейчас бы уточнили (смеется).

Ирина: Мне уже сейчас образов напказывали, я все поняла.

Максим: Тебе уже образы показали? Ладно, потом мне расскажешь (смеется).

Ребята, задавайте свои вопросы еще. Потому что я сейчас буду переходить в чат «Вопрос-ответ-прямой эфир».

Ирина: (читает комментарии) Вот, пожалуйста: «Употребляют ли они алкоголь?» Виноград на дне выращивают! (смеется)

Максим: Скажите, употребляете ли вы какие-то вещества, которые изменяют ваше сознание? Для удовольствия, допустим, какого-то. Или для получения эндорфинов, гормонов дополнительных.

Ирина (Ларси и Лорги): Нет.

Максим: Ничего не употребляете?

Ирина (Ларси и Лорги): Ясное сознание и последовательный ход мыслей – это наилучшее условие для развития Духа, в нашем понимании.

1:00:13 Базы Межзвездного Союза на Апсихре. Продолжительность дня и года на планете.

Максим: Я читал книгу Мелхиседека. Был у нас такой интересный воплощенный Дух. И он рассказывал о том, что когда-то наша цивилизация контактировала с похожими как раз на вас цивилизациями. Это же, наверно, вы могли быть?

Ирина (Ларси и Лорги): Как я уже сказал, наши контактеры давно прилетали. Прилетали и позже. Но просто мы не так часто это делали. Потому что, опять же на корабле, на котором мы прилетим, должны создать особые условия.

Но мы можем подать заявку в Межзвездный Союз (Лорги показывает). У нас есть подводные базы, куда мы можем приплывать. В том числе большая подводная база бурхадцев. Там, правда, живут в основном биороботы, но туда на специальных кораблях, которые могут летать в космосе и одновременно плавать под водой, могут прилетать различные гуманоиды, которые не могут жить в воде. Сухопутные, так скажем.

Мы можем туда приплыть, и выйдут биороботы, и мы можем подать им заявку о том, что хотим посетить физически какую-то планету. Обосновываем цель, для чего и т.д. И нам выделяют специальный корабль.

Максим: Я понял. Есть ли у вас часы в сутках, мерите ли вы их часами?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас нет такого измерения времени, но мы чувствуем его внутри.

(Ирина): То есть (он мне сейчас показывает) у них есть биологические ритмы, которые они чувствуют.

Максим: А сколько занимает оборот вашей планеты вокруг вашего солнца по нашему земному времени?

Ирина (Ларси и Лорги): 16 часов.

Максим: 16 часов. То есть вы достаточно быстро вращаетесь вокруг оси. А сколько вокруг Солнца?

Ирина (Ларси и Лорги): Почти 32 года.

Максим: Читаю «Вопрос-ответ-прямой эфир» – у нас чат в Телеграме есть такой. Кстати, ссылочка под видео. К этому чату можно присоединиться и задавать вопросы.

Ирина: (читает вопросы из чата) Уже был такой вопрос: как они общаются. Подают заявки. В Межзвездном Союзе есть аппараты, которые переводят с их языка, с их свиста на языки Межзвездного Союза.

1:02:55 Сексуальное удовольствие на планете Апсихра.

Максим: Скажите, пожалуйста, получаете ли вы удовольствие от занятия для размножения? Когда вы занимаетесь процессом размножения, вы получаете от этого удовольствие?

Ирина (Ларси и Лорги): Ты имеешь в виду физическое? У нас есть особые ощущения, которые возникают, когда мы соединяемся. И это служит знаком того, что мы готовы к размножению. То есть мы готовы к воплощению через нас Духа.

Сами эти ощущения, мы считаем – это энергия. Любые ощущения – это особая форма Духовной энергии. И то, что мы испытываем ее в физическом теле, лишь говорит о том, что эта энергия проявляется через тело. Но потом, в конце концов, эта энергия попадает в Духовный мир, то есть в Астрал, как вы говорите... Мы не разделяем Астрал и не Астрал.

Соответственно, мы считаем, что вызывание друг у друга этих ощущений, физического соприкосновения органов размножения между собой, эти ощущения, которые рождаются – это знак в Духовный мир, призыв на воплощение Духа.

1:04:21 Чакральная система жителей Апсихры. Возможность появления разумной подводной цивилизации на Земле.

Максим: Сколько у вас чакр? Какая чакральная система?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас основных четыре чакры.

Максим: Какого они цвета? Или у вас есть какие-то свои цвета?

Ирина: Он мне показывает желтый, потом какой-то зеленовато-желтый, зеленый и красный. По крайней мере, я так вижу. Какие-то такие шары, которые в их ауре.

Максим: Вы, получается, изучаете наших землян, нашу среду обитания, наши океаны, дельфинов, животных внутри океана?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, но из-за особенностей своего тела мы в основном это делаем через астральный контакт. И в том числе через контакт не только с людьми, но и с плазмодными цивилизациями вашей планеты.

Максим: Сколько у вас может быть детей за период жизни?

Ирина (Ларси и Лорги): Смотря какой был договор между родителями и теми, кто хочет воплотиться. Вообще можно много: у нас репродуктивная способность не снижается при старении.

Максим: То есть у вас она сохраняется до момента выхода из воплощения?

Ирина (Ларси и Лорги): Да.

Максим: Есть ли у вас так же Духовные Наставники, Кураторы?

Ирина (Ларси и Лорги): Конечно, есть. Ведь Духовный мир находится везде, в каждом кубическом миллиметре пространства, независимо от того, занято ли оно воздушным или водным океаном. Или это вообще якобы кажущаяся вам космическая пустота. Все равно там, в любом пространстве, все пронизано Духовным миром.

Максим: (отвечает на вопрос из чата) Ребята, живут они сейчас до 700 лет. Смотрите начало эфира, там все сказано.

Следующий вопрос. Что вы думаете о цивилизации наших дельфинов? Есть ли у них шанс стать разумными? Чтобы в них воплощались разумные Духи?

Ирина (Ларси и Лорги): Шанс есть всегда, вопрос в микромутациях, которые должны произойти. И в этом должны быть заинтересованы, в первую очередь, плазмоды Земли, которые создают условия для этих микромутаций, формируя различные события жизни этих существ.

Мы об этом говорили, кстати, с Деметрой, которая отвечает, как представитель плазмодной цивилизации, за вашу планету. Мы задавали ей вопрос про направление эволюции подводных существ. Не обязательно дельфинов, а любых других, которые больше всего для этого подходят. О возможности воплощения разумного Духа. Это было где-то около 150 лет назад – такой разговор с Деметрой. И она нам ответила, что в настоящее время Земля предназначена именно для сухопутной цивилизации, которая занимает всю биосферу. То есть для вас.

Максим: (читает комментарии) Какой-то Семчан100 просит: «Максим, пожалуйста, очень важный вопрос! Та ли это цивилизация, которая спасла нашу планету от астероида, больше, чем наша планета, в 2014 году?»

Ирина: Они не работают с астероидами. Они живут под водой.

Максим: Все. Скажите, пожалуйста, вот вы изучаете наш океан. У нас есть в океане огромные акулы? Мы их называем мегалодоны, где-то в глубине нашего океана, длиной больше 10 м. Есть у нас такие акулы на дне?

Ирина (Ларси и Лорги): Об этом вам необходимо, наверное, поговорить с цивилизациями, у которых здесь есть базы под водой. У нас баз нет на Земле. У нас вообще нет баз в Солнечной системе. Мы контактируем в основном астрально.

Именно про таких животных и рыб, про которых вы говорите, нужно спрашивать, встречали ли их те, кто живет на базах, и те, кто исследует океан через зонды.

1:09:34 Жизнь вне океана и брак у жителей Апсихры.

Максим: Можете ли вы какое-то время находиться без воды на суше?

Ирина: Несколько минут. Они дышать не смогут.

Максим: Я понял. Как мы под водой, условно они могут несколько минут.

Ирина: То есть мы, люди, можем утонуть в воде, они могут утонуть в воздухе.
(Улыбается)

Максим: Есть ли у вас такое понятие, как брак? Как заключаются союзы? В простой, условной форме, либо вы камнями обмениваетесь или еще как-то?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас это внутреннее согласие Духовного сердца, и никакими обрядами это не сопровождается. Нам не нужно.

Максим: С какой максимальной скоростью, допустим, километров в час вы можете плавать? Если наши кураторы помогут перевести, было бы удобно.

Ирина (Ларси и Лорги): Что такое километр? Сейчас. (задумалась)

(Говорит МидгасКаус): Я тоже изучал эту цивилизацию. Я хочу сказать, что они могут плавать примерно, как ходят люди: может быть, 5–6 км/ч (показывает). У них нет такого стремления, чтобы передвигаться быстро. Именно потому, что большое тело, и вот такая у них скорость.

1:11:13 Астральные контакты с землянами и целительство у жителей Апсихры.

Максим: Вы изучаете дельфинов, вы входите в астральные контакты с нашими людьми. Как у вас происходит астральный контакт? С кем вы контактируете на нашей планете астрально?

Ирина (Ларси и Лорги): У нас есть контактеры – люди, которые воспринимают нас как Духов. То есть как существ, которые приходят к ним из Духовного мира.

Максим: А вы им показываете образы, как вы выглядите?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, показываем. Мы даже путешествуем с ними, когда они выходят из физического тела. Мы путешествуем с ними на нашу планету в астральном теле. И там показываем образы, как мы живем на этой планете в физическом мире.

Максим: Ребята, захожу в ВК специально посмотреть вопросы, потому что вы говорите, что они в ВК. Сейчас захожу, нахожу сообщение об эфире. Ну, и где вопросы? Нет вопросов, ребята!

(читает) «Есть ли у этой цивилизации какие-то техногенные устройства, корабли, аппараты для полетов?»

Ирина: Нет у них аппаратов. Был вопрос уже.

Максим: Все, больше нет вопросов в ВК. Скажите, пожалуйста, есть у вас такое понятие как целебные мантры? Есть ли целители на вашей планете? То есть те особи, которые занимаются духовным целительством, физическим исцелением других особей? Доктора, духовные доктора? Есть такое понятие или нет?

Ирина (Ларси и Лорги): А у нас есть понятие духовные целители. Но они лишь направляют внимание гуманоида, который поражен какой-то болезнью, его осознанность на то, чтобы он вспомнил, что хозяин этого тела. И чтобы он своими энергиями сам привел его в гармонию. По-вашему, это подсказка – обратиться к себе, к своему Высшему Я, как вы говорите, то есть к невоплощенной части Духа за тем, чтобы оно помогло гармонизировать в себе те энергии, которые вышли из баланса.

Максим: Ребята, ставьте, пожалуйста, лайки! Задавайте, пожалуйста, интересные вопросы!

А что вы можете рассказать, допустим, про касаток на нашей планете? Вы их изучаете?

Ирина: Нужен более конкретный вопрос. Что значит «можете рассказать»?

Максим: Вы изучаете кроме дельфинов каких-то водных существ?

Ирина (Ларси и Лорги): Конкретные виды нет. Просто знаем, что они существуют.

1:14:42 Уровни Духов, воплощающихся на Апсихре, система наказания на планете.

Максим: Вы также воплощаетесь с разных уровней? То есть с 1-го по 24-й Духовный?

Ирина (Ларси и Лорги): Да.

Максим: У вас там тоже нет никаких ограничений?

Ирина (Ларси и Лорги): Да, конечно.

Максим: Вы муж и жена?

Ирина (Ларси и Лорги): Нет.

Максим: Вы коллеги по работе?

Ирина (Ларси и Лорги): Мы брат и сестра.

Максим: А чем занимаются ваши родители?

Ирина (Ларси и Лорги): Наши родители уже вышли из воплощения.

Максим: Понятно. Есть ли у вас дети?

Ирина (Ларси и Лорги): Да.

Максим: Чем занимаются ваши дети?

Ирина (Ларси и Лорги): Познанием мира. Учатся, обучаются.

Максим: Понял. А есть ли у вас тюрьмы, куда вы заключаете буйных представителей вашей цивилизации?

Ирина (Ларси и Лорги): Тюрем у нас нет. Если кто-то нарушил закон, то этим занимаются представители Межзвездного Союза. У них есть специальные отделы, то есть отсеки на планете преступников для нашей расы. Можно сказать, их водоем.

Максим: Какова температура вашего тела?

Ирина (Ларси и Лорги): Мы не знаем ваших мер?

Максим: Какого цвета ваша кровь, или что вместо крови у вас течет?

Ирина: Он мне показывает: какая-то бесцветная.

Максим: Что-то типа нашей лимфы?

Ирина: Да, что-то такое.

1:16:30 Творчество, подготовка к смерти, домашние животные на планете Апсихра.

Максим: Занимаетесь ли вы творчеством?

Ирина (Ларси и Лорги): За неимением материалов, конечно, физическим нет. Мы ничего не рисуем, не лепим и т.д. А в уме, конечно, можем – интеллектуальным творчеством. Это касается разных, так сказать, устных преданий: мы можем рассказывать друг другу различные истории, стихи. Но опять же это все будет на нашем языке – вот этими сигналами.

Максим: Скажите, пожалуйста, после того, как особь умирает, что происходит с ее телом?

Ирина (Ларси и Лорги): Наш мозг устроен так, что гуманоид чувствует остановку сердца, прекращение сердечно-сосудистой деятельности. То есть он чувствует свою смерть. И уплывает в те области океана, где выходит из воплощения. В дальнейшем... (Лорги показывает Ирине какое-то место). Это определенное место планеты. Там есть различные скопления хищных рыб, животных, насекомых, которые потом питаются его телом. И постепенно оно распадается. Только остается что-то типа скелета. Но от воды с минералами он тоже распадается.

Максим: Есть ли у вас домашние рыбы?

Ирина: Где они будут их держать?

Максим: (Смеется) В той же самой воде, где сами находятся.

Ирина: Нет у них домашних животных. У них нет дома.

Максим: Да как же так! Как же можно жить без дома?!

Ирина: Представь, что ты плаваешь-плаваешь всю жизнь.

Максим: А были ли у вас воплощения на нашей планете?

Ирина (Ларси и Лорги): Мы не знаем свои прошлые жизни.

Максим: А в Астрал вы ходите?

Ирина (Ларси и Лорги): Конечно, мы же в Астрале.

Максим: В Астрале вы можете просматривать свои прошлые жизни?

Ирина (Ларси и Лорги): Можем, если будет такой запрос к Высшему Я.

Максим: И вы ни разу не интересовались своими прошлыми жизнями?!

Ирина (Ларси и Лорги): Нет.

Максим: Вам это неинтересно?

Ирина (Ларси и Лорги): Нам интересно направлять энергию только на наше воплощение. Потому что наш Дух выделил нас как уникальных личностей для того, чтобы мы полностью прошли его опыт.

Максим: Интересно. Как интересно. А если бы вы спрашивали землян, какой бы вопрос нам задали?

Ирина (Лорги): Как уже говорили, мы изучаем землян. И некоторые вопросы я тебе уже задавал – в том числе те, которые хотел задать.

1:19:57 Восприятие землян представителями Апсихры. Понимание Бога цивилизацией Апсихры.

Максим: А как вообще вы нас воспринимаете? Что в нас вас удивляет? Есть какие-то моменты, которые вы не понимаете?

Ирина (Ларси и Лорги): Когда приходим сюда в Астрале, мы чувствуем вашу общую атмосферу. И то, что нас приводит в недоумение – это количество страха, которое выделяют люди. Вы очень боитесь. Не вы конкретно, а большинство землян боятся буквально всего: прошлого, будущего, своих ошибок, ошибок других людей, Бога, дьявола. То есть определенных сущностей. А также вы боитесь людей и одновременно боитесь одиночества. Вот это для нас странно.

Земля – это очень красивая планета. Но, когда начинаешь в нее прилетать в Астрале, для нас она как бы пропитана страхом. Очень активный инстинкт самосохранения у вас. По какой причине он появляется через социальные страхи?

Максим: А есть ли у вас такое понятие, как каннибализм? То есть могут ли особи есть друг друга?

Ирина (Ларси и Лорги): Нет.

Максим: Благодарю. Я просто интересуюсь, вдруг такое есть у вас на планете. Скажи, пожалуйста, когда вы теряете партнера, можете ли потом искать другого?

Ирина (Ларси): Вообще это не запрещено, но бывает очень редко. Потому что, как я уже сказала, любовь к одному партнеру не заканчивается с его выходом из воплощения, а продолжается, когда он оказывается в Духовном мире. И поэтому очень редки такие гуманоиды, которые захотят соединиться с кем-то еще.

Максим: (обращается к Лорги) У меня к тебе, наверное, крайний вопрос. Опиши, пожалуйста, что для тебя есть Бог?

Ирина (Лорги): Бог – это пространство. Бог – это энергия. (подбирает слова) Бог – это все пространство, в которое вложено то пространство, где ты живешь, обладающее Духовным разумом и Духовным сердцем, наполненным только Любовью. И это пространство осознает себя как отдельное существо. Но в то же время осознает себя всеми, кто живет в этом пространстве.

Максим: Благодарю.

Ирина: Насколько понятно тебе?

Максим: Мне абсолютно понятно, все, что ты мне сказал, объяснил. (смеется)

Ирина: (смеется) Интересно объяснил.

1:23:34 Пожелание землянам от представителей Апсихры.

Максим: И, наверное, последний вопрос. Чтобы ты хотел пожелать нам, землянам?

Ирина (Лорги): Я желаю вам, чтобы то воплощение, которое вы выбрали на Земле, привело к максимальной реализации ваших Божественных способностей, возможностей. И к приближению к океану Света, в котором ваше сознание живет. И к осознанию того, что все ваши страдания начинаются, когда вы начинаете отделять себя от источника Света и Любви. Так же, как капля воды высыхает на солнце, так же вы начинаете унывать и бояться, если отрываетесь от океана Божественной Любви.

Максим: Благодарю! Дорогие друзья, дорогие товарищи ученые, дорогие самые умные люди на этой планете, которые хотят и могут задать вопросы внеземным цивилизациям, духовным личностям, Духам! Приезжайте, пожалуйста, в Воронеж. Я с удовольствием вам предоставлю свое место. Для того чтобы вы задавали очень умные вопросы. Я не против, приезжайте!

Но ребята, большинство нас считают шизотериками. Ученые с нами не хотят контактировать, потому что боятся потерять свою репутацию. Известные люди, которые действительно интересуются этой темой, тоже боятся потерять свою репутацию.

Ирина: (читает комментарии): «Почему они не нападают на людей?» Как тебе вопрос?

Максим: Отличный вопрос! Это вообще лучший вопрос за этот эфир! Почему не нападают? Потому что они живут на другой планете, люди! (смеется)

Ирина (говорят Ларси и Лорги): А для чего нам на кого-то нападать? Нападать можно только, если ты чувствуешь свою ущербность. А мы полностью гармоничные, самодостаточные существа. Поэтому не нуждаемся в утверждении своего существования, своего сознания таким образом.

Максим: Ребята, я всегда рад и готов провести эфир с очень умным человеком, который хочет пообщаться с любой цивилизацией, с любым Духом. И который хочет провести прямой эфир. Приезжайте, я вас жду! Я уже давно об этом кричу, ору! Я не супермегаобразованный человек. Я не супермегаруководитель этого проекта. Я всего лишь веду прямые эфиры и на этих прямых эфирах стараюсь задавать ваши вопросы. Если вы считаете ваши вопросы глупыми, то я не знаю тогда какие задавать?

Ирина: А, он уточняет (читает комментарии): «Почему не нападают на людей касатки?»

Максим: Поэтому, ребята, каждый может засветиться на нашем канале. Я вас жду, приезжайте, пожалуйста, в Воронеж! Как я сижу, так же и вы будете задавать свои вопросы.

Ирина: На самом деле были случаи. Сейчас он уточнил вопрос: «Почему касатки, в отличие от акул, не нападают на людей?»

(говорит МидгасКаус): На самом деле у них тоже, как и у любых животных, есть разные случаи. И фиксировались случаи нападения и этих животных тоже. И даже нападения дельфинов на людей были. Это как агрессия.

Максим: Я понял. Агрессия.

Ирина: Какие касатки! У нас даже коровы, быки и козы могут нападать, хотя они домашние животные! Они могут нападать на своих же хозяев.

Максим: Знаете, почему я акцентирую внимание, как вы говорите, на негативе? Потому что хочу, чтобы сюда каждый прямой эфир приходил действительно очень умный человек, который может задать правильные вопросы.

Ирина: (отвечает на вопрос из чата) Никаких технологий, даже примитивных у них нет. У них нет определенных орудий труда, так скажем, которые могли бы создать эти технологии.

Максим: Поэтому всем вам огромное спасибо! У нас сейчас в Центре опять идет строительство. Мы построили уже пять домиков. У нас есть два бассейна. Строится третий корпус. Мы вас всех ждем! У нас замечательные программы в наших Центрах. Мы приглашаем всех эзотериков, всех энергопрактиков с нами вместе в этом Центре

проводить время, проводить ретриты, семинары.

Скоро я на сайте размещу полностью наш Центр, который мы построили, где мы с вами вместе сможем встречаться и состыковываться.

А пока с 2 по 5 августа встреча в Уфе. Встреча будет бомбической! Выезжаем всем оздоровительным Центром. Даже Гузель Малярова вместе с нами приезжает. Поэтому всем до встречи! Всем огромное спасибо за то, что вы у нас есть и за то, что вы помогаете развиваться нашему Проекту!

Ирина: Всех благодарю!